
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
Αθήνα, 30/04/2026 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  

 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα:  «Ανάγκη για λήψη πρωτοβουλιών άμεσης στελέχωσης του Πολυδύναμου 

Περιφερειακού Ιατρείου της Δημοτικής Κοινότητας Ραχών της Ικαρίας» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Πληροφορηθήκαμε ότι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας Ραχών 

της Ικαρίας, σε επιστολή που απηύθυναν προς το μέρος σας, εντός του τρέχοντα μήνα, ζήτησαν 

τη λήψη πρωτοβουλίας για την άμεση στελέχωση του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου της 

Δημοτικής τους Κοινότητας. Αναφέρθηκε, δε, σε άλλη σχετική επιστολή που μάθαμε ότι 

απηύθυνε η Τοπική Κοινότητα του Αγίου Πολυκάρπου, που υπάγεται στην ίδια Δημοτική 

Κοινότητα, ότι αιτία του παραπάνω προβλήματος ήταν η υπηρεσιακή μετακίνηση της 

υπηρετούσας στο ανωτέρω ιατρείο ιατρού προς το Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας της 

Ικαρίας. Εκπρόσωποι των ανωτέρω τοπικών συμβουλίων διατρέχονται από ανησυχία λόγω της 

καθυστέρησης της επαναστελέχωσης του παραπάνω ιατρείου, που οφείλει να καλύπτει τους 

ντόπιους υγειονομικά σε όλες τις σεζόν, όπως προβλέπεται από το σχετικό ΦΕΚ της σύστασής 

του (ΦΕΚ 283/2-11-2017), ενώ διαμαρτύρονται για το ότι δεν παρασχέθηκε απάντηση στα 

σχετικά ερωτήματα που έχουν απευθύνει προς την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου σας για το 

χρονισμό αυτής της αναπλήρωσης. Η παράταση της πλήρους στελέχωσης του ανωτέρω 

ιατρείου των Ραχών στην Ικαρία όμως χρονίζει, οπότε η υποβάθμιση της ποιότητας ζωής του 

τοπικού πληθυσμού είναι προφανής. Το τελευταίο όμως πρέπει πάσει θυσία να αποφευχθεί, 

καθώς, πρόκειται για ‘’ακρίτες’’ της πατρίδας μας, των οποίων η παρουσία στο νησί της Ικαρίας 

με βιώσιμες προϋποθέσεις είναι τεράστιας και ζωτικής σημασίας αναγκαιότητα, προκειμένου να 

μην σβήσει ο ελληνισμός στη μεριά αυτή του νοτιοανατολικού Αιγαίου. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί, ώστε να καλυφθεί το κενό που δημιουργήθηκε με την 

αποχώρηση της ιατρού που μέχρι πρότινος στελέχωνε το Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο της 

Δημοτικής Κοινότητας Ραχών της Ικαρίας; 

2. Έχετε λάβει την πρωτοβουλία για την προκήρυξη των θέσεων ιατρικών ειδικοτήτων και 

νοσηλευτών, που προβλέπονται από το ΦΕΚ 283/2-11-2017, στο οποίο ανακοινώνεται η 

σύσταση του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου της Δημοτικής Κοινότητας Ραχών της 

Ικαρίας, ώστε να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία του εν λόγω ιατρείου, σε όλες τις 

χρονικές περιόδους του έτους; 

3. Αν για οποιουσδήποτε λόγους δεν έχουν προκηρυχθεί, μέχρι τώρα, οι θέσεις ιατρικών 

ειδικοτήτων και νοσηλευτών, που προβλέπονται από το ΦΕΚ 283/2-11-2017 για την άρτια 

στελέχωση του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου της Δημοτικής Κοινότητας Ραχών της 

Ικαρίας, πότε προγραμματίζετε τη λήψη της σχετικής πρωτοβουλίας; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

Αθανασίου Μαρία 

 




